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3agdannsa 1. 3naiiTy 3aranbHUl iHTErpai AU epeHialbHOTO PiBHIHHSL.
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1.1.a)4xdx—3ydy:3x2ydy—2xy2dx;6)y':y—+41+2;13)y’zw. 1.2.a) x\/1+y +yy\/1+x =0;0)xy 3y +2yx ;B)y':M.
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1.3.a) 4+y2dx—ydy:x2ydy;6)y':x+—y;B)y':M. 1.4.a) 3+y2dx—ydy:x2ydy;6)xy':\[x2+y2 +y;B)y':£.
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2 _ 3 2 B
1.17.a)6xdx—ydy:yx2dy—3xy2dx;6)2y':y—+8l+8;3)y':w. 1.18.a)ylny+xy’:();6)2y':M;B)y':M.
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1.27. a)(]+ex)yy':ex;6)y':m;3)y':M. 1.28. a)3(x2y+y)dy+ 2+y2dx:0;6)xy':4\[x2+y2 +y;B)y':M.
x2+6xy 2x-2 3x+3
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1.29. a)2xdx—ydy:yx2dy—xy2dx;6)3y':y—+101+10;B)y':&. 1.30. a)2x+2xy2+\/2—x2y':0;6)xy':4\[x2+y2 +y;B)y’:M.
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1.31. a) 20xdx — 3ydy = 3x° ydy — 5xy°dx ; 6) )’ M,B)y':y—”.
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2.1. a)y— =x y(l) 0; 6)y'+xy:(]+xk7xy2,y(0):]; B)y”+7r2y:cosﬂx,y(()):iy'(O):O.
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I+e
’ ] ! 2 n 7[ ’ 7[
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211, a)y'- y=5y(2)=4; 6) 2xy' =3y =—{-5x" +3p°, y(1)=—; B) Y +6)'+8y=———,1(0)=0,y(0)=0.
x V2 2+e“"

212, ayy'+ 2= y()=e; 6) 3xy' + 5y = (4x—5)y*  y(1)=1; B)y"+9y=.i,y(£j=4,y'(£j=
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2.22.

2.23.

2.24.

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

a)y'+2xy= —2x3, y(1)=€71;

, xy X 2
=—, 0 =—;
a)y )2 »(0) 3

a)y'+xy=—x7, y(0)=3;
a)y'—iyzex(x+l)2,y(0)=]'
x+1 ’
2
a) y'+2xy=xe " sinx, y(0)=1;

, 2y 3
a)y ] (x+1)", ¥(0)

a)y'—ycos x=—sin2x, y(0)=3;

6)2y'+3ycosx=e"*(2+3cosx)y™, y(0)=1;
6)3(xy'+y)=xy2»J’(]):3;

!’ 2 ]
6)y' -y =2xy ,y(0)=3?

6) 2xy' —3y = —(20x2 +12)y3,y(1)= L.

202
6)y'+2xy=2x7y%, y(0) =2 ;
6)xy'+y =y Inx, y(1)=1;
6)2y'+3ycosx=(8+12cosx)e** y~!, y(0)=2;
6) 4y +x7y =(x7 +8p 232 y(0)=1;

6) 8~ 12y =532 + 32, y(1)=2 ;
6)(y'+)=x7,3(0)=2;

6) ' +xy =(x—1)e*y?, ¥(0)=1;

6) 2y' —3ycosx =—e **(2+3cosx)y™!, y(0)=1;
6)y' —y=x",30)=1;

6) 2(xy"+y)=y7 Inx, y(1)=2;

6)y' +y=xy",3(0)=1;

6) y'+ 2ychx = yzchx, y(])zi;
shl
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B)y"+9y=c (0)=1,y0)=0.
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—X

B)y'—y'= x,y(()):ln27,y'(0):ln9—],

2+e

B) y"+4y=4ctg2x, y(%j =3, y'[%j =2.

B)y ' —=3y'+2y=
3+e”
4e°F
By =6y +8y=——, 0)=0,y(0)=0.
e

" 16 ’
B) y +16y=m,y(0)=3,y (0)=0.

" 16 '
B) Y +16y=m»)’(0):3,J’(0):0-

-2x

B)y ' -2y'= de (0)=in4,y'(0)=tn4-2.
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N |~

B)y'—3y'+2y=

B)y'+3y'+2y= ¢ ,
2+e*
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sin2x’y 4 Y 4 '

B) y+4y=—
4 4 !
B)y"+4y=——,y(0)=2,y'(0)=0.
cos 2x

A
X
B) )+ = W0)=1n27,y'(0)=1-n9
2+e”*
T T
B)y"'+y=2ctex,y| = |=1y|=|=2.
Yy +y g y(zj y(zj

B)y' —3y'+2y=
I+e

0)=1+8In2,y'(0)=141n2.

0)=1+3In3,y'(0)=5In3.

]_x 0)=1+2In2,y'(0)=3n2.
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2.29. a)y'—3x2y:ﬂ1+—x),y(0):0; 6)2(y'+xy):(x—l)exyz,y(O):2; B)y' -3y +2y= ¢ (0)=0,y

3 I+e ¥
' . , 2 4 . " 1 T T
2.30. a)y —ycosx=sin2x, y(O):—I; 0)y —yIgx=-35y Slnx,y(0)=1; B)y'+y=—",y 7 —
sin x

, 2
231, a)y —%:——Z,y(z)zz;
X

&)y +y=xp’, y(1)=1;

3agdannsa 3. 3HaiiTH 3arabHUN O3B 30K NU(EPEHIIaIbHOrO PIBHIHHS.

3.1.a)y"+3y"+2y' =1-x°;
3.2.a)y"— " =6x" +3x;

3.3. a)y’"—y’:x2 +x;

34.a) ! —3p"+3y"— ) =2x;
3.5.a) " —y"’:5(x+2)2;
3.6.a)y!" —2y"+y"=2x(1-x);

2+x—1;

3.7.a)p! 429"y =x
38.a)y" =y =2x+3;
39.a)3y" +y"=6x-1;

3.10.2) 7 4 29" 4y = 4x?;
3.11. a)y'"—y":5x2 -1;
3.12.a)y" +4y’"+4y”:x—x2;
3.13.2)7y"—y"=12x;

3.14.a)y" +3y"+2y" = 3x% + 2x;
3.15.a)y" -y =3x7 —2x+1;
3.16.a)y" — y" =4x° —3x+2;
3.17.a)y" =3y"+3y" =y =x-3;
3.18.a) ! 429"+ "= 12x7 —6x;
3.19.2) y" —4y" = 32— 384x7 ;
3.20.a)y" 429"+ y"=2-3x%;
321.2) y"+y" =49 24x7;
3.22.a)y"—2y"=3x" +x—4;

6) y" —4y"+ 5y —2y=(16-12x)e™™;
6) y" —3y"+2y" = (1-2x)e*;

6)y"—y" =y +y=(x+7)e’"
6)y"—2y"+y = (2x+5)e?;

6) y"—3y" +4y=(18x—21)e™";

0) y" =5y +8y' —4y=(2x-5)e";

0) y" —4y"+4y' =(x~1)e*;
6)y"+2y"+y' =(18x+21)e”";

0) y"+y" =y —y=(8x+4)e";

0)y" -3y -2y =—4xe*;

6) y" =3y + 2y = (4x +9)?* ;

6) y"+4y"+5y' +2y=(I12x+16)e* ;
6)y"—y" =2y =(6x—11)™;

0) y"+y" =2y = (6x+5)";

6) " +4y" +4y = (9x+15)";

6) )" —3y"—y'+3y=(4-8x)";

0) y"—y" =4y +4y=(7-6x)e*;

6) y"+3y"+2y' =(I-2x)e™™;

6) y"—5y"+7y' =3y =(20-16x)e™™;
0) y" —4y"+3y' =—4xe*;

6) y"—5y"+3y' +9y=(32x-32)e™";
0)y"—6y"+9y =4xe”;

1
B)J’”J’ZE,J’(()):LJ/(()):O~

B) "+ 2y =4e” (sinx +cosx).
B)y”—4y’+4y:—ezxsin6x.

B) y"+2y' =—2¢"(sinx +cosx).

B) V' +y=2cos7x+3sin7x.

B) V' +2y' +5y=—sin2x.

B) y"—4y' +8y=e"(5sinx—3cosx).
B)y”—Zy’:ex(sinx+cosx).

B) Y — 4y +4y = e’ sin3x .

B) V" +6y +13y=e" cos4x .

B) Y — 4y +4y = e’ sin3x .

B) V' +2y' +5y=-2sinx.

B) y"—4y' +8y=e"(~3sinx+4cosx).
B) "+ 2y = 10e* (sinx +cosx).

B) Y —4y' +4y =’ sinSx.

B) V' +y=2cos5x+3sin5x.

B) V' +2y' +5y=—17sin2x.
B)y"+6y'+13y:e73xcosx.

B) Y —4y'+8y=e"(3sinx+5cosx).
B) y"+ 2y =6e” (sinx +cosx).

B) ' — 4y +4y =—e’" sindx .

B) V' +2y' +5y=—cosx.
B)y"+6y’+13y:e73x cos Sx .

YR



3.23.2)y"—13y"+12y'=x-1,;
324.a)y" +y"=x;
325.a)y"—y"=6x+35;

3.26.a) )" +3y"+2y' =x’ +2x+3;
3.27. a)y"’—5y"+6y’:(x—1)2;
328.a)y" —6y"+9)y"=3x-1;
3.29.2)y"—13y"+12y'

330.a)y" + )" =12x+6;

331.a)y"=5y"+6) =6x°+2x-5;
3aedannsa 4. JlocaiauTy Ha 301KHICTh pﬂ)l

N & n 2n+1
j )Z ;0 (-1) wns 1)’

0

41.a) Y1 n+l )Z (

by % L T ) R

=18x° —39;

6) y"—7y"+15y'—9y =(8x—12)e* ;
0) y"—y"=5y' =3y =—(8x+4)e";
6) y"+5y"+7y" +3y =(16x+20)™;
6) y"—2y" = 3y" =(8x—I4)e™™

6) y"+2y" =3y =(8x+6)e*;

6) y"+6y"+9y' =(16x+24)e™;

6) y" —y"—9y' +9y=(12-16x)e";
6) y" +4y"+3y =4(1-x)e™™

6) y"+y"—6y" =(20x+14)e”" ;

w2 nin (3n+1) oy

43. 2) Zﬂﬂ )Z[zn o) B)i(gnu)z;?(znu);F),igfz(i)ffl)'
o0 g SISt S EI
)Z SEP 3] LZ,(nm)znwu);”inf&zn'
o
493)2(;». R R o e 2(1)3%
411, a)z( ). Z[ )5 ,)im;r)iszn.
o ] o

3n+2 2 )
413a)2( i )Z[ j( ”"”,EW’

1-3-5-.
4.15.a) y ——————~
,,Z:I 3" (n+])

(n+1)‘ w[ n
’6); 3n+1

n=1

r) Z(—J)"tgé.

jznu " i ; 'r)i (1!

S+ 3P (2n)  Sin )2

B) Y +y=2cos7x—3sin7x .

B) Y —4y'+8y =e*(2sinx—cosx).
B) "+ 2y = 3e* (sinx+cosx).
B)y”—4y’+4y:ezxsin4x.
B) )" +6y +13y=e " cos8x.

B) V' +2y'+5y=10cosx.

B) V' +y=2cos4x+3sin4dx .

B) Y —4y'+8y =e*(~sinx+2cosx).

B) ' —4y +4y =’ sin6x.

n=12" n

ST | zj"z (]
42.a ;0 — | 1+= _J .
> w );12:114” ' B)nzjnln (2n+1) r)nZ::]( ) n+1

1 > ()

v L0 2SS 0

n=I is(3n— 5)ln2(4n 7) Py ninn)inn

w60 Lt o S oo e S
48.2) ,ig”:_’;/ ¥ ni](m:wjnz ;B),i(n—Z)l]n(n—ﬂ;r),in("_;ln: |
4.12.a)§]{%;6)§](2":13j )Z(Zn ,),n(n+1) Zn(zngn)
“””Z() )Z("”] R M

s S e 30 lj D e >z(3371
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(n!Y N LI R (-1y"! 2 (—1)'(2n-1)
4.17. ;6 : 4.18. /sin—; 6 = ARVl
Y 2(3 +1)2n)’ ),; n" B)g}nln( 0’ )Z(n+1)(3/2) Y Zn sz )Zn " B)nZZan/ln(Sn 0’ r)né 3n
(n!)? i L B & (=1)" (n+3) 5”%/_ ( ] LN 1 (~1)'(n+1)
4.19. ; ; . 420.a .
a‘)Z( 1] TP SID Dy i) SEP M v sy PN D) L S ey e & )ZI N
s 2'n! 1 N 2 5 (n+ 1) ® o (1) tgi
4.21. ;6 g" — ; . 422.a -
Y ,12, n" )Zn arctg” B)nzz(nw)zn 2(n+1) r>,§(2n+1)22"+1 g (2n) ),,21 2n+1) 2(11/3)171 (n+7) Z‘ sn—1
&2 lem & a? 2 n 1 3-57.-(2n+1) (3;1 1]
4.23. ; )y pE— 4.24. —.
Y ,1214 (n+2) Z] Zzﬂ(m r)nZ:]( ) n( +n2] a)néz-m -(3n-1)° >Z dn+2 o 3ﬂ(—) r)z Sm
1-4-7-...-(3n-2) w[ 2n j"z 2 1 (- ) sm3" 2 (2n!) (-1)" szn(nf )
425.a 0) Y| —/——| . 426. .6
)27 5.18-..-(2n+5) )Z:, in+3 B)f;["_zjw["j r)z 2 z,/zn )Z ) B)§1nn(n +5) F),E nin
3 2
(3n+2) [ j 2 (-1) 2 4" + 5 W[nu] n+l1 z (-1
4.27. :6) Y n 4.28. RANE L L A0 s .
Y ,,Z::I 10nn® )Z 3n—1 )Z:Zlnn(Zn +3) F)"Z:In+cos[ 2 J ? ,12::2 (n—])/ )HZ::] n ),1211(511 —9)ln(n 2) a n:1n2+sin2n
Vn+4
3n
: ey &)
n+ 00 0 0
49 SLE 2n+1 ; [1 LJ 430 n(Cn+) o 2n+1 11
Y ,,z,s” )nz, 5" ),§m F)Z( M\ a)né (3n) ),E 1 )nzz(n ~1)inn’ r)nz]( 1) sin tgn
1-47.-(3n-2) & (1)'n?
;6 1 .
)nz] (3n)! )nzln arcig™” )Z(n —2)zn(2n) D2 ey
3agdannsa 5. 3naiiTn obnacTh 301KHOCTI (byHKuloHam,Horo pany.
0 an © 3 2n n 2n
5.1.a)z%xh’sin(x+ﬂn);6),§(n_2)2n(i;3) . 5.2. a)Z—x sin(2x—m); 6)};%. 5.3. a)Z—x sin(x+m); 6)}1211()6”913 .
© 2n 2n+l1
5.4. )Z( ) & " cos(x - m); 6)’121%. 5.5. a)Zi—nx4”sin(3x+7zn);6)’;(—1)”_1(x_z—i). 5.6. a) Z—x sin(5x—m); 6)}121%.
5.7.a)z 5 21 cos(x+m); 6)2”—” 5.8.a) Z—x sin(3x—m); 6)2— 5.9.a)22"x3" j 6)2(“5)2” N
n=143 n13 (x— 2) n]x n=1 n14 (2n—1)
0 2n—1 0 3n
510.2)S 320 sin 16y S (X2 S11a)S 290t sin S 5 S (X2 512.2) 3" 63 sin S ) Y SMX =2
a);:“] P ),121(271 S YL a),,ZI i Sm\/ﬁ )n=1(3n+1)2" a)né N, ),,Z, (5n-8)°




5.13.a)23"x3"tg37x; 6)Z(x+5)”tg3in~
n=1

5.16. a)ZZ" 3n arcsm3— 6)23” "
n=I h

5.19. ) Zan"arcth 6) Zw

' w1 (n+1)? 2™
5.22. a)nZ‘;n—sm x; 6)Z(n+2)ln(n-i2)(x R
5.25.a)§:%tg 6)}12}3 (x+3)
5.28. a)nzln—tg (2x); 6),12‘}5'(;—:;)
31.a)nZ::] 2@(2;0;6)%%.

5.14.

5.17.

5.20.

5.23.

5.26.

5.29.

2 0 g 3Vl : 6) ( _2)
ng] X \/_ ZSln

a)ZIé” 3 aresin - 6)2(x+2)

n=1 \/; n"
a)ZZ”xgnarctg ( ) )Z(x :j
n=1

a)ZS"n sin" x ; 6)2

2"n2(x+2)
2n
a)z—sm (3x);6) ZM

n=1"n

(x+2)"
—t §) —_—
a),,z‘}n ghx ),121(2n+1)3”

3agdannsa 6. Posxinactu GyHkIio B psig MakinopeHa i Teitopa no crenensx.

6.1.a)y = 6)y=x+2x7 +3x+1;x) = 1.

20-x-x°

6.3. a)y:ln(l—x—6x2); 6)y:x5 —4x? 433 457 —x+1;x9p=3.

6.5. )y—Shzx 6)y=x? —3x% +7x—1;xp)=—1.
X 6 4
6.7.0)y=——==;0)y=x —=5x" +2x+6,x9=-3.
27 -2x
6.9.a)y:(x—l)sin5x;6)y:5x8+7x3+9;x0:1.
6.11.2)y = M 6)y=2xS +5x3 +3:x)=2.
)C

6.13. a)y:ln(l—x—Jsz);6)y=x3 —8x? +5x—7;xp=—1.

arcsin x

6.15.a) y = ~1;6)y=x? —7x3 +3x? —7x;xp = 2.

6.17.a) y=x’/4-3x;6) y=7x0 —8x? +3x% +6x;x) =1.

2

x
V4-5x

6.2.2)y=

6.6.2)y =

12+x—x2

5.15.

5.18.

5.21.
5.24.
5.27.

5.30.

;6)y:x4 —5x7 4 5x° +x+2;xp=2.

;6)y:x5 +3x? —8x+5;xpg=-2.

a)2x3"tg3— 6)2

=g n9" (x— ])
a) 32n S5n 6) )2n+1.
nz] arcsm\/_ Z
n_3n (x 5)n
a)nzlﬂ xardg )Z(n+4)ln(n+4)
a)Z—st"(Zx) 6)2—
n=1 n= Ix
3n+5
z 6
a),;nzsm x );(2n+9) Six+2)°"
& , 6" 2(x- 3)
a),,zz‘}n g v ),,Z‘} (n +1)

6.4. a)yszcosz[gj—x;@y:xj +8x° —x+1Lxyg=2.

6.8. )y =in(1+x-6x7);6)y = x" — 57 + 8+ ;xp =1

6.10.a)y = :6)y=4x"

8+2x—x

I
{16 -3x

2

6.12.2) y =

6.14.a) y

6.16. a)y:—z,
12—x—x

;6)y:x4 —5x7 +7x+3;,x9=2.

2
:(3+e_x) :6) y=x?-3x? +7x—1;x9 =—1.

'6)y:5x3 —2x? +x+2x5 =2.

—5x7 +4x3 +5x;xp=1.

6.18. a)y:ln(1+2x—8x2); 0)y= 8x” +7x? +7x;x9 =—1.



6.19. a)yszsinz(gj—x; 0)y =x?-3x? +7x;x9 =2 6.20.

5

6.21.a)y = : :6)y=x®+5x7 —8x+9:x)=1. 6.22.
6+x—Xx

6.23. a)y=ln(l+x—12x2); 6)y=x +4x? —7x;xp)=1. 6.24.

6.25.a)y= (arctgx)/x ;0)y= 3% +3x° +8x+1xy)=3. 6.26.

627.a)y=416-5x;6) y=x> —4x? + 2x+1x;xy = 2. 6.28.

2
6.29. a)yz(z—e") 6)y=x —x?4xd—x?4x-Ixy=—1. 630

6.31. a)y:%;G)yzx‘g —5xd wax? —3t v ox?ixy =1,
2-x—x
3asoanns 7. Posmacm ¢yukiro B psax @yp’e GpyHKIIiTO.
7.1. f( ) x> na TIPOMIXKY [ 2;2]. 7.2. f(x):|x|
T74. f (x):{ii;}fl’;?g;;;fgo’ Ha IPOMIKKY [-7;7]. 7.5. fx)= x> Ha npomikky [-mn].
7.7. f(x)=n—2x na npomixky [O;n], HPOJIOBKUBIIY ii Ha [—n;O] HEIAPHUM CIIOCOOOM.
7.9. f(x)= {43;KLZ’;L8Z)CZ;X 0 ta HPOMIKKY [—n;n].

711, f (x x° Ha TPOMIXKKY [O TC] IPOJOBXKHMBIIY ii HA [ TC;O] MapHUM CTIOCOOOM.

7.13. f(x
7.15. f(x

COS2X Ha MPOMIKKY [0 n] 33 CHHYCaMH.

Ha MPOMIKKY [0;2] 33 CHHYCaMH.

x?
x, skupo 0< x<1,
2—x, ;mmol<x<2

7.19. f(x)=x+2 Ha npomixky [0 1] NPOJOBKUBIIY ii Ha [—1;0] HEIIapHUM CII0COOOM.

7.22. f(x 1+|x| Ha HpOMl)KKy[ l;l].

0, sxwo —t<x <0,
2x, akugo 0<x<m

)=
)
)
7.17. f(x)
)=
)=
)=

7.24. f(x Ha IPOMIXKKY [—n;n].

7.27. f(x)=n;x Ha IpoMiKKY [-7;7]. 7.28. f(x)= {

7.30. f(x)= {1 gkgfc;o%ifci?t Ha TIPOMIKKY [—n;n].

Ha MIPOMIKKY [—2;2].

Ha IPOMIKKY [O;TE] , IPOJIOBKMBIIY ii Ha [—n;O] HEIIAPHUM CIIOCOOOM.

7.25. f(x)=x+1 Ha npomixky [—1;1].

1, akuo —nt<x<0
1, akwo O<x<m

a)y=(x—1I)shx;6) y=x" —4x? +3x7 +8x;x9 = 2.

a)y=x\/3 27 -2x ; 6)y=x7 +5x4 -8x;x9 =2
—cos 3x; 6)y=5x4 —8x3 +2x;x9 =2.
:6) y=3x" +3x7 +8x+1x)=2.

a)y:ln(l—x—20x2); 6)y=2x4 —3x? +2x—1ixy =—1.

a)y=(x—Ichx;6)y=x"+x7 —2x7 +x+3x) =2

73. f (x =m—2X Ha MPOMIXKKY [0 n] MIPOJIOBXKUBILY 11 HA [ n;O] MapHUM CITOCOOOM.

)
7.6. f(x)=x Ha mpomixky [ n;rc].
)=

7.8. f(x)=¢* ma npomixky [-m;n].

7.10.

7.12.

7.14.
7.16.

7.18.

7.20.

—x, akujo —n<x<0,
0, axuo 0<x<m

><

/()=
/(

Ha NPOMIKKY [— n;rc] .

x, sakugo 0< x<1,

Ha TIPOMIKKY [0;2] 3a KOCUHYCaMU.

><

2—x, ﬂKu;ol<x<2

f(x)=sin3x ma npomixxy [0 n] 32 KOCHHYCaMH.

(x x> na MPOMIXKY [0;1] 3a CHHyCaMH.

)
)
(x) X Ha IIPOMIXKKY [0 l] 332 KOCHHYCaMH.
)=
)=

f(x)=x 211 Ha mpomikky [-2;2].  7.21. f(x):7T

-]

-X
2

7.23. f (x)=x+2 Ha MPOMIXKKY [O;l] , IPOJIOBXKMBIIHY i1 HA [—1;0] HapHHUM CIIOCOOO0M.

7.26. f(x):x2 —1 ma mpomixkky [-2:2].

731, f(x

> Ha IPOMDKKY [—n;n]. 7.29. f (x)=3x2 Ha MIPOMIXKKY [—2;2] 3a CUHYCaMH.

|1 x| Ha IPOMIKKY [ 1;1].



3agoanns 8. O6uucauTu:

8.1. a) (1+i\/§I«/3+i); 6)Ln3. 82.a) 15+2l' .6) 1?2 8.3. a) (1—1\/?)?;6) Arch2i. 84 ) I+iV3 ;0) (-2)7. 8.5.a) 3-8 :6) Ln(-1).
+ 21
1-2i ) , ,
8.6.a) 51 ;0) Arccos 3. 8.7.a) (3+3i{—§—i§]; 6) 2'. 8.8.a) i 6) 2% 8.9. a) (2\/§—2iX3+3i); 6) Lni. 8.10.a) {-1;06) 1.
- 1
2+ 50 ; 1++/3 PR
8.11. a) -1+.z;6) (1+i) . 8.12.a) y/2-i2v3 ;6) Ln > 8.13. a) (]+i\/§)4;6) Ln(3-2i). 8.14. ) (\/E—i)s;ts) (WJ . 8.15.a) {1—i;6) Ln(l+i).
—1
i)’ ;
N . . '
8.16. a) ( 7 ’J . 6) Aresini . 8.17. a) %;@ Ln(-3+2i). 8.18.a) N—4+3i ;6) Arctg(l+2i). 8.19. a) (—2+5EX2J§—2;’); 6) (3—4i)".
—1
V2 +4i i
8.20.a) \/—11—60;6) Arch2i. 8.21. a) (—J§+i)4.; 6) zn(I—iﬁ). 8.22. a) ¥ L.6) Arcig(1-i). 8.23.a) N-3+4i;6) (-3+4i) "
1-2i)2+2i
8.24. a) (2—12\/5)6; 6) Ln(—i+2). 8.25. ) %;6) Arccos? . 8.26.a) I/3—i ;6) Ln(-1). 8.27. a) (ﬁﬂf; Arth(1-1).
— 1
. ) - . > '
8.28. a) 32 2,1 :6) Arccos(2i). 8.29. a) («/3—2;'X3+4i); 6) Ln ”f’ . 8.30. a) W; 6) Arcsind . 8.31.a) (\/;—iﬁj;@ (2-i).
+1 — 41
3agdanna 9. 3HaiiTu NilCHY Ta ysIBHY YaCTHHY (YHKIII.
9.1. w=2z7. 92 w=1. 93. w=iz +22°. 94.w=2z5+3i. 9.5.w=’f+]]. 9.6. w=(i+1)z—i.  9.7. w=cos2i .
z z—
9.8. w=sin(2+i). 9.9. w=tg(1-2i). 9.10.w=z>. 9.11. w= 22 + 2i. 9.12. w=7z—2iz°. 9.13. w=cos(2—1i). 9.14. w=tg(3+3i).
— 2 —
9.15. w=1"%. 9.16. w=sin3i. 9.17. w=iz+2. 9.18. w=ctg(2+i). 9.19. w=z-2z. 920, w=2—"2 921, w=-L
z+1 z—1 z—2i
9.22. w=2z>-2i. 9.23. w=cos(3+4i). 9.24. w=i3. 9.25. w=(34+2i)z—z. 9.26. w=sin(3-2i) . 9.27. w=z’—z+2i . 9.28. w=tg(4+i).
z
9.29. w=22 —(2+i)z.. 9.30. w=(3-207+3 .931. w=tg( 3 +i).
3asoannsa 10. Iloectn, mo QyHKIIS W € aHATITHYHOIO Ha KOMIUTEKCHiH IJIOMMHI 1 3HAWTH 11 MOXigHY.
10.1. w=e?.  102. w=z*.  103. w=sinz. 104 w=cosz. 10.5. w=z.  10.6. w=Lnz. 10.7. w=z>. 10.8. w=cos’ 2z. 109. w=2=1 1010, w=1.
z z
. 2 z 3 2 . z?
10.11. w=sin“ z. 10.12. w= .10.13. w=z" -2z 10.14. w=Ln3z. 10.15. w=cos” z. 10.16. w:\/;. 10.17. w=sin4z. 10.18. w=e¢e" .
L
3
10.19. w=(z+1). 1020. w=z2—6z+1. 1021 w:iz. 10.22. w=e”?. 4.23. w=Ln2z. 10.24. w=i4. 10.25. w=sin> z . 1026. w=3z . 1027. w=e" .
z z
10.28. w=2z". 10.29. w=1z2. 10.30. w=cos 3z . 10.31. w:x/g.

3aedannsa 11. 3HalTH aHATITHYHY QYHKIIIIO apTyMEHTY Z, SKIIO iliCHA YaCTHHA SIKOT TOPiBHIOE:



11.1. x° = 30?2 . 11.2. X3y —sinx. 11.3. 2esiny. 114, y+cosxy. 115 2x> =2y> +x.  11.6. 2cosy. 11.7. x> +y. 11.8. sinx+siny. 11.9. 2xy + 3x.

11.10. 2x —sinxy . 11.11. x2—2xy+y. 11.12. sin® x+cos x. 11.13. y—xy+x2. 11.14. y3x—cosy. 11.15. sinx—cos” x . 11.16. y2 +X+cos x+sin’ x .
SIKIIO YSIBHA YAaCTHHA SIKOT JIOPiBHIOE:
11.17. 2xy+3x. 1118, sin® x—cosx.  11.19. X’y +sinx . 11.20. x3 - 307 1121, sinx—cos®x.  11.22. cosy. 11.23. y> +x+sin’x. 11.24. y° +x.
11.25. y3x—cosy . 11.26. sinx+siny. 11.27. 2sinx. 1128, 2y—xy+x°. 1129. x = 2xp+y. 11.30. cos 2x—sin2x.  11.31. 2x—sinxy.
3asoanna 12. O69UCTUTH IHTETPAT I f(z)dz , ne:
C
12.1. f(z)=x2 +i2xy, C —6idpizox, wo 3' €onye moukuz; =i,z =1+2i. 12.2. f(z)=2x—1iy,C — giopizox,wo 3'eonyemouxkuz; =0,z =2 —i.
12.3. f(z)zzlmzZ,C—ni6K0ﬂ0|z|=4,—71'SarngO. 12.4. f(z)=|z|,C—eic)pi301< wo 3'eonyemouru zy =1,z =—1+i.
Z
12.5. f(z):3z2 + 4z + 1,C —6idpizok, w0 3' eOnye moukuz; =—I+i,z, =1—i. 12.6. f(z)= ( )C Koo padiyca l 3yenmpom y mouyi4i .
—i
12.7. f(z )—(COS; ,C— KOJZO|Z—Z|— 12.8. f(z)=x—y+l'xz,C—JzaMaHa,u;ocwzac)aembc;z36i0pi31<i6y=0,0Sx£I,ix=I.OSySI.
cosz .2 o , ;
12.9. f(z )— C—KOJZO|Z|=2. 12.10. f(z)=x—-y+ix",C — idpizox,uyo3'conyemoukuz; =0,z = 1 +1i .
9
12.11. f(z)=x+ix2 —y,C — namana,wo cknaoaemocs 3 iopizkiex =0,0< y<liy=10<x< 1. 12.12. f(z)=cos%,C—6i<)pi30k,u403'edHy€m0un21 =0,z =3+2i.
e’ 22 —z+1 sinz
12.13. f(z)=——.C~ lo|=4. 12.14. f(z)——] .C—xonolz=2. 12.15. f()_ -,C —Konolz +i|=3.
z° -1
12.16. f(z)=— |z-2i=2. 12.17. f(z)z#,c*—mﬂo|z|=2. 12.18. f(z)= 2 ,C—K0ﬂ0|z|=5. 12.19. f(z)= 21 .C —konolz| =
z (Z+1) (Z—]) z°+9z z°+4z
12.20. f(z):|z|,C—ni6K0ﬂ0|z|:4,0£arng;r. 12.21. f(z)—(—]ﬁ C—KO]ZO|Z|=4. 12.22. f(z):1+4i23,C—6i0pi301<,u;o 3'€onye moukuz; =—i, z; =i.
zZ+9)\z+9
12.23. f(z):4z3—2z2+Z,C—6i()pi301<u403’€0Hy€mow<u zp=—lzy=1-2. 12.24. f(z)— ! ,C— KO]ZO|Z+21|—2 12.25. f(z)= |Z|C n16K0ﬂ0|Z| ]—3<argz<3
249
z
12.26. f(z)=(z+2),C —siopisor,uo 3' conye mouku z; =—2,z5 = =2 +1. 12.27. f(z):ze—,C—mﬂo|z|:3. 12.28. f(z)zze—,C—K0ﬂ0|z|:9
z° =1 z° -4
Z
12.29. f(z)—( 7 ,C —xonolz+i]=2. 1230. f()— SINZ 0 konox’ 42 +6y=0. 12.31. f(z)_(”s; ,C —xonolz—i|=1.
4

3aedannsa 13. 3uaiiTu: 1) 0cOOMMBI TOYKH 3aJTaHUX cbyHKum Ta 3’sCyBaTH iX XapakTep; 2) JIUIIKH QyHKITIH.

2 s z—1
“1.6) f(z)= 13.2.2) f(z )_S”” 6) f(z)=tez. 13.3. a) f(z):zz—éi;@ f(Z)=Z(eZ+])~

et +2 z°=2z+

13.1. a) f(z)—

10



z

13.4.2) f(z)= 322 —z+1; ;0) f(z)=

2
13.7.2) f(z)="8 g(z+1). :6) f(z)= . 13.8. a) f(z)—zsh— 6) f(z)= S””ZZ.
z+1 (1+22)5 (1+z)
13.10. a) f(z)_s’“ 6) f(z)=e'? cosz. 13.11. a) f(z)=2;;6) f(z):zcosiz.
24 z°+2z+1 z
]/z z
13.13.2) f(z)=——36) f(z)=— 13.14. a) f(z)—sm— 6) f(z)= ! sinl,
1-z z—1 -1 z
13.16.2) f(z)= e’ :6) f(z )_S”” 13.07.a) f(z) =2 cos—=16) fz)=—o»~
23(2—1) 23 22 322 — 224 4
2 1
13.19.2) f(z)=tgz;6) f(z):l_j 1320, a) f(z) =122 . 6) f(z)=ez+2i,
z (1+2)
2
13.22.a) f(z)= ;0) f(z)—%. 13.23. a) f(z)=sin—2;6) f(z)=cos -
(]_,_ZZ)j z4 +2z° + 2z z z+2i
z—1 I/z
13.25.8) f(z)= ;0) f(2)=— 13.26.2) f(z)=— :6) f(z 2)=
3+¢€° (1+Z) Z(Z+])
z 2 _Z z
13.28. a) f(z)— :6) f(z)= . 13.29.2) f(z)=el2;6) f(z)=— o .
(1+22)2 G+2)e-1)
13.31. = .6 S
a) f(z)= sin— ) f(z)= BT
3agdanns 14. Pozknacrtu B psig Jlopana BkasaHi (GyHKIIT i BCTAHOBUTH 00J1acTi 301’KHOCTI 0/1epKaHUX pﬂ[liB
14.1. f(z)= zp=2. 142. f(z)= 21 zp=1. 143. fiz) = vz =—1.
2 +z-6 z° -z (1+Z)
1 2z-3 1
145, f(z)=—————0<[7<1. 146 S(2)=—5——z=1. 14.7. f(z)=sin 29 =2.
(1"‘22)(3"‘2) 22 3242 z-2
14.9. f(z)= ! 0<|<1. 14.10. f(z):+,1<|z|<9. 14.11. f(z)= !
2(1-z) (1+z°)(3+z) 1+2°
14.13. f(z)=z" +4z+4,zp = 14.14. f(z):+,9<|z|<+oo. 14.15. f(z)=
(1+z°)(3+z)
z—1
14.17. f(z)=%— 2 =0. 14.18. f(z)= cos 23,20:3. 14.19. f(z)=32" —z+1,zp) =0
z z—

2232425

13.5.a) f(z)=cos ! -; 0) f(z):sini.
z+3i z

1—cosz

29 =0. 14.16. f(z)=— !

Z

13.6.2) f(z)=——-36) f(z)=

s (z+3)(z 2)

13.9. a) f(z)—+
z-+2z" +z

6) f(z)= %]

sinz z

;0 =
R B P

sinz

13.12.2) f(z)=

13.15. a) f(z):e cosz;0) f(z)=

Z

z 6 :tg(z+]).
(2—2)(2+3)2 ) z+1

1321.2) f(z)= Z(:_]) :6) f(z)= zshé.

13.18.2) f(z)=

z
e

13.24. Z)=———
Uy

; 0) f(z)zzzcosi.
z

z
z

13.27.a) f(z)= ;6) f(z)=

I—cosz

13.30.2) f(z)=

;0) f(z)=sin
z+1°

Z

144, f(z)=z° cosi,zo =0.
z

14.8. f(z)=cos——,zy=4.
z—4

14.12. f(z)= sin—
o

, 20 =00,

z —zZ—

,Z0 =00,

14.20. f(z)= sin—
z+2

e
(2—3)2 +0,25 23(2—1)‘

,0<|z|<2.

11



>

=2. 14.28. f(z) :(];
(] —

1

1+z

14.24. f(z)=

2

,1<|z|<+oo.

z)

z

,C—KOJZO|Z| =4.
—-z—6

eZ
z(z—1)
15.9. f(z):zzz—_3

z°—=3z+

15.6. f(z)=

,C—KO]ZO|Z|:2.

,C—KOJZO|Z| =3.

cos 2x

15.12. f(z)=

(p—cost)2 +sin’ 2x

z

,C—K0ﬂ0|z|:2.
—-z—6

z

(z=2)%(z+1)°
ezfl
z(z+1)

ez—]

22(z+1)°

15.18. f(z)= ,C—KOJZO|Z—1|:3.

1521. f(z)=

,C—KOJZO|Z|=4.

15.24. f(z)= ,C—xonolz|=3.

z

1527. f(z)=———,C~romolz+1|=4.

3+e
eZ

1530. f(z)=————
(z=2)(z+1)

,C —kono |z—1|:3.

2_ _ .
14.21. f(z)zw,zozz. 14.22. f(z):%,3<|z|<+oo. 14.23. f(z):smsz,zoz()_
(z°=2z+1) z°—-7Z-6 z
14.25. f(z2)=—5—,29 = 0. 14.26. f(Z)=2;,2<|z|<3. 14.27. f(z):Z(Z;]), )
z5 -z z°—z-06 (z°—=3z+2)
z
14.29. f(z)zzzz—_3,20=2. 14.30. f(z)=e*1,z5)=2. 14.31. f(Z)=Z3COS ! ,zp=2.
z°=3z+2 z—2
b
3asoanna 15. BUKOpPHCTOBYIOUH TEOPEMH IIPO JIUIIKH, OOYHCIUTH 1HTETpaIn I f(z)dz abo I f(x)dx, ne:
C a
A
15.1. f(Z)=+,C—KOJZO|Z—2|=3. 15.2. f(z)=%,€—1<0ﬂ0|z|=5.
(z—1)° +025 22(z-1)
.2 2
15.4. f(z):%,(a;b):(o;-koo). 155, f(z)=———,C—xomold|=2.
I1+x 1+z
157, f(z)=——,C~xonolz —i| = 1. 15.8. f(z)=1gz,C~Komolz| =2 .
I1+z
z .
15.10. f(z)=———————— C—korol| =4. 1511 f(z) =225, C~xonol] = 2.
(z+3)(z-2) z
15.13. f(z)zzz;],C—KOﬂo|z|=5. 15.14. f(z):i"j,(a;b)z(o;mo).
z°=3z+2 1+x
z
15.16. f(z) = ————,C~xotolz— 2= 3. 1517, f(2)=———(a:b) = (070
z7(z-1) (1+x7)
15.19. f(z):%,cﬂmop—q:y 15.20. f(z)= ! 5= (a;b)=(0,27).
(z2+1)(2+z) (1-2pcosx+p”)
2
1522, f(z)=————,C kool = 2. 15.23. f(z):;,C—K0ﬂ0|z+2|:4.
(1+z°) zZ(1-z)
. .2
15.25. f(z):ﬂ,c:—mo|z|=2. 1526, f(z)=—2 X asb>0)(a;b)=(0:27).
(1+z)? a+bcosx
2
15.28. f(z)=+,C—K0ﬂ0|Z|=4. 15.29. f(z):%,(a;b):(();—i-oo).
z°+z-6 (1+x7)
1531. f(z)=+,C—K0ﬂo|z|=3.
(1-z)°(z-2)

2<|z—i|<+oo.

J(a;b)=(0;2x).
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